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Notulen Bestuursvergadering Stg. Exploitatie Ontmoetingscentrum de Glazenap 

Datum en tijd:   Donderdag 10 april 2024, 20.30 – 22.00 uur 
Locatie :   De Glazenap 
Deelnemers: Patricia Hoeben, Mo Ammi, Wiel Achten, Con Faassen, Huub van Dijck, Sjraar Dambacher, Peter Minten, Bas van den Akker, Sonja 

Kessels en Gertie Kleine Staarman. 
Afgemeld:  Geert Hovens 
Verslaglegging:  Sjraar Dambacher 

 

 Agendapunt Besluiten en acties 

 Ingelast agendapunt: 

Nieuw huurcontract  

 

Te gast zijn John en Piet Hoeben. Zij lichten het nieuwe huurcontract toe. 

Besluit: Het nieuwe huurcontract wordt door de bestuursvergadering geaccordeerd. 

Het gaat per 01-01-2025 in. De contractduur is vijf jaar. 

 

1.  Opening en mededelingen De opening van OKC de Toermalijn is op 23 mei as. Reserveer de datum. 

Actie Patricia: Zij stuurt de officiële uitnodiging rond. 

Actie Sjraar en Huub: Zij verzoeken het OKC om een artikel voor nieuwsbrief en website. 

 

2.  Notulen vorige vergadering 

13-03-2025 

De notulen van de bestuursvergadering van 13 maart worden vastgesteld. De voorgenomen acties zijn 
uitgevoerd.  
Actie Sjraar: Plaatsen op de website 
 

3.  Financiën en 

Exploitatie Glazenap 

Informeren, meningsvorming, besluitvorming  

• Stand van zaken subsidies: 

- De recent aangevraagde subsidies zijn ontvangen  (Oranjefonds, SAM-fonds voor de 

Paaseierenactie en subsidie ‘Onderzoek energiegemeenschap’) 

- Met de subsidieaanvragen voor realisatie van de voorgenomen ‘beweeg- en ontmoettuin’ wordt 

gestart na het oriënterend gesprek met Koen Hendriks (Venlo.Fit) (actie Sjraar) 

http://www.glazenap.nl/
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- Van de gemeentelijke subsidie voor de Groene Brigade (zwerfafval verwijderen) moet een klein 

deel naar Emmaus. Zij nemen het afval vrijhouden van de omgeving van het voormalige 

Trappistenklooster van ons over. 

- Nu de subsidies voor de verduurzaming en vergroening van het Glazenapplein opnieuw bezien 

worden, moet de betaling van de rekening voor uitgevoerde grondwerkzaamheden met de 

gemeente besproken worden. (Actie Patricia) 

• De exploitatiecijfers t/m 10-04-2025 zijn uitstekend. Het verloop van de saldo’s Glazanap, Wijkzaken en 

Picus tot 31-12-2025 (de inkomsten voor 2025 zijn ontvangen, maar de uitgaven zijn pas deels gedaan) 

wordt nog in beeld gebracht. (Actie Geert en Con) 

• Stand van zaken uitvoering investeringsplan 2024-2026  

De subsidieaanvragen voor de financiering van 19 zonnepanelen en een thuisbatterij leverden de 

gewenste resultaten. De biljartlakens zijn vernieuwd. Offertes voor nieuwe parasols zijn aangevraagd. 

 

4.  Evaluatie bijeenkomst 

vrijwilligers en gebruikers 20 

maart 2025 

 

De nieuwe opzet van de bijeenkomst met vrijwilligers en gebruikers is een succes gebleken. De opkomst was, 

vergeleken met 2024, zonder meer bemoedigend. Er namen vooral gebruikers deel. Een groot deel van de 

vrijwilligers werd gemist. (Actie Patricia en Sjraar: organiseren bijeenkomst met barvrijwilligers).  

De verzamelde input en feedback moet nog verder geanalyseerd worden. De werkgroep Wijkzaken zal dat eerst 

doen, waarna de bestuursvergadering zich buigt over de activiteiten die door Wijkzaken voorgesteld worden.  

Besluit: We herhalen de bijeenkomst in maart 2026 op deze manier, maar focussen dan op enkele thema’s 

i.p.v. op het volledige jaarverslag 2025 / jaarplan 2026. 

 

5.  Activiteiten Pasen • Het draaiboek ‘Paasbrunch’ is geactualiseerd en vastgesteld. Dertig genodigden gaven aan deel te 

nemen. Dat heeft geleid tot uitnodigingen van andere groepen.  

• Draaiboek Paaseierenactie is geactualiseerd en vastgesteld.  

Algemene opmerking vanuit beheerders: “Vermijd dat de uitvoering van activiteiten botst met dagelijkse 

activiteiten in de Glazenap.”  

http://www.glazenap.nl/
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6.  Werkgroep 

Wijkzaken 

 

 

• Het bestuur neemt, met een compliment naar de secretaris van de werkgroep ‘Wijkzaken’, kennis van 

hun jaarverslag 2024 en het jaarplan 2025 (Actie Sjraar: plaatsing op www.glazenap.nl ) 

• Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag van de vergadering van de werkgroep Wijkzaken 

van 13 maart jl. Vanuit de vergadering van Wijkzaken voorafgaande aan deze bestuursvergadering is er 

geen inbreng. 

• De werving van deelnemers aan de drie voorgenomen nieuwe cursussen Nederlands als 2e taal is 

gestart met een oproep in de Nieuwsbrief en een aanbod voor een vervolgcursus aan de huidige 

cursisten. Op de rol staat het aanbod via de krant, via de portals van OKC de Toermalijn en Spring en 

aan het Refugeeteam, het Taalhuis en Facebook. Op woensdag 16 april verschijnt landelijk een 

paginagroot artikel in de Volkskrant waarin ons initiatief aandacht krijgt. Verspreiding ervan via 

Whatsapp en Facebook wordt op prijs gesteld.  

 

7.  Werkgroep 

Klimaatakkoord 

• Het bestuur neemt, met een compliment naar de secretaris van de werkgroep ‘Klimaatakkoord’, kennis 

van hun jaarverslag 2024 en het jaarplan 2025 (Actie Sjraar: plaatsing op www.glazenap.nl ) 

• Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag van de vergadering van de werkgroep 

Klimaatakkoord van 27 maart jl. 

• Het gesprek met wethouder Marij Pollux van 19 maart jl. biedt goede hoop op de continuering van onze 

plannen m.b.t. de vergroening en verduurzaming van het Glazenapplein en de directe omgeving van 

OKC de Toermalijn. Echter op een minder ingrijpende en daarmee goedkoper manier. Over het budget 

daarvoor en het tijdpad is nog geen duidelijkheid. Tot op heden is er geen verslag van het gesprek 

ontvangen en nog geen projectleider van de gemeente aangewezen. We gaan weer contact opnemen 

met de wethouder (Actie Patricia) 

• Bas licht het besluit van de werkgroep Klimaatakkoord toe om met Thijs Rutten van het LSA (Landelijk 
Samenwerkingsverband Actieve bewoners) aan de slag te gaan. Doel: draagvlak en participatie 
genereren bij de bewoners van de wijk voor acties vanuit het Klimaatakkoord.  

 

http://www.glazenap.nl/
http://www.glazenap.nl/
http://www.glazenap.nl/
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8.  Identiteit wijk ‘Op de Heide’ 

 

Om te komen tot een aanvulling op de omgevingsvisie van de gemeente Venlo in de vorm van een typering van 

de identiteit van de wijk Op de Heide, hebben Sjraar en Bas contact gezocht met John Rayer (secretaris van 

Heemkundekring Tegelen. We willen het resultaat, in de vorm van een document, gebruiken 

- voor het vergroten van het zelfbewustzijn van de bewoners,  

- als onderlegger voor de promotie van de wijk en 

- bij het verwerven van (subsidiëring van) belangrijke projecten.  

 

9.  Externe communicatie • Artikel over ‘Buurt geeft taalles’ in de Volkskrant van 16 april (Actie Sjraar) 

• Jaarverslagen 2024 en jaarplannen 2025 van Wijkzaken en Klimaatakkoord op de website (Actie Sjraar 

en Huub)  

• Vastgestelde notulen bestuur en Wijkzaken op de website. (Actie Sjraar en Huub)  

• Artikel ‘Paasbrunch en Paaseierenactie’ voor website en Facebook schrijven (Actie Sjraar) 

 

10.  Rondvraag Mo geeft enkele ontwikkelingen m.b.t. Picus aan: 

• Er worden nestplekken voor vleermuizen geplaatst 

• Het stucwerk wordt hersteld 

• De lekkage is (pas) deels verholpen 

• Er wordt onderzoek gedaan naar mogelijkheden om het gebouw verder te verduurzamen 

 

 

http://www.glazenap.nl/

